

Codice Identificativo: 06089021007 (Autorizzazione n.11 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

C. F.:	01007390501	P. IVA:	01007390501			
con sede in:	PONSACCO	CAP:	56038	Provincia: P	ľ	
Indirizzo:	VIALE EUROPA 43		MAN THAN A	9 100		SIY W
Iscritta alla CCIAA di:	TOSCANA NORD-OVEST	al n.:	01007390501	Contraction of the Contraction o	500	

Rappresentanti legali		Direttori tecnici		
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome	Codice fiscale	
CARLO ALBERTO DAL CANTO	DLCCLL84H14G843W	Sig. GIORGIO DAL CANTO	DLCGRG54R26G822N	
GIORGIO DAL CANTO	DLCGRG54R26G822N	Geom. CARLO ALBERTO DAL CANTO	DLCCLL84H14G843W	
PIER MARCO DAL CANTO	DLCPMR95T03G843A		KOYEL TO THE STATE OF THE STATE	

Categorie e classifiche di qualificazione:

Categoria Classifica C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione 0G 3 V 0G 6 IV-BIS 0G 8 II 0G 10 II 0S 21 I

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 31/01/2026 rilasciata da ICMQ S.P.A..

Attestazione n.: 29102/1	1/00	(N.ro prog./ codice SOA)	Sostituisce l'attest	azione n.: 28433/11/00	(N.ro prog./ codice SOA)
Data rilascio attestazione originaria	11/04/2023	Data scadenza validità triennale	10/04/2026	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	081 200
Data rilascio attestazione in corso	05/07/2023	Data effettuazione verifica triennale	OF SOF	Data scadenza validità quinquennale	10/04/2028

Firmatari

Rappresentante Legale	CAMERA GUIDO	Direttore Tecnico	CIOTTI ALESSANDRO	

Glower